

“水滴”营造完美主场 虽取大胜暗藏隐忧

国足爬“坡”一波三折

本报讯(记者 申炜 摄影 孙震 崔跃勇)昨晚,中国男足在世预赛亚洲区36强赛中迎战新加坡队。尽管比赛过程有些曲折,但中国男足还是在天津奥林匹克中心体育场以4:1大比分取胜,为现场42977名球迷送上了一份大礼。

和上轮比赛相比,主教练伊万科维奇对三个位置进行了调整,王大雷、高准翼和高天意获得首发机会。这三处人员变动中,高天意登场是技战术环节上的调整,其他两处则是对薄弱环节的补强。在战术思路上,伊万科维奇希望球队保持积极主动的风格,用进攻持续压迫对手。

球迷助阵 迎执教首胜

伊万科维奇暂减重压

本报讯(记者 申炜)从上轮比赛的平局到昨晚的大胜,中国男足主教练伊万科维奇终于卸掉了身上的压力。在赛后发布会上,伊万科维奇表示:“感谢球迷的支持,同样感谢中国足协的帮助。”

大比分击败新加坡队,并不意味着中国男足这场胜利赢得非常轻松,反而比赛充满了曲折。赛后,伊万科维奇最想感谢的还是现场球迷:“我们把这场比赛的胜利献给现场球迷,今天来了这么多球迷,他们对我们给

予了很大支持,这是我们非常开心的。”

正如伊万科维奇说的那样,现场所有球迷很好地扮演了第12人的角色,在球队最需要的时候加油助威,用呐喊声和歌声表达了自己对中国男足的支持。无论在平局还是比分领先时,现场球迷都没有停止过加油声,这场胜利的背后有着他们的一份功劳。

伊万科维奇想要感谢的还有中国足协:“经历了上一场比赛的平局后,中国足协给了我们很多帮助,才能够营造出球队的气氛,最终都反映到了球场上。比赛过程虽然曲折,例如进球后很快被

武磊和韦世豪随后连入两球,最终帮助球队4:1击败对手,赢得一场应该赢下的比赛。”

本场比赛,中国男足在实力占优的情况下,虽然最终大比分取胜,但过程却充满曲折。此外,由于李源一吃到红牌,他将肯定无缘下轮比赛。本场比赛被评为最佳球员的武磊,也将在下轮比赛中累积黄牌停赛,这对于中国男足来说,无疑会带来不小的影响。

42977人,这是昨晚出现在天津奥林匹克中心体育场看台上的球迷人数,这几乎是“水滴”所能容纳的最高上座人数。中国男足和新加坡队的比赛,吸引了来自全国各地的球迷。整整90分钟比赛,观赛气氛火爆、

热烈,为这场激烈的比赛增色不少。

完美比赛的背后,除球迷的助威外,组委会的各项准备工作顺利落实,也是重要原因。为了让球迷有更好的观赛体验,数百名场馆工作人员在很长一段时间里付出了巨大的努力。此外,参与这场比赛筹备的各个部门通力合作,保证了比赛的顺利进行。

在同组的另外一场比赛中,泰国队0:3输给韩国队。这样,中国男足目前以2胜1平1负积7分,排名小组第二位。接下来,中国男足将继续坐镇主场对阵泰国队,只要能取胜,就将提前一轮获得小组出线资格。



全国速度滑冰冠军赛落幕

天津队斩获2金1银

本报讯(记者 张璐璐)2023—2024赛季的国内冰雪赛事已临近尾声。近日在北京国家速滑馆“冰丝带”举行的全国速度滑冰冠军赛上,天津选手金文靓表现不俗,斩获2枚金牌和1枚银牌。

本次速度滑冰冠军赛共设男女500米、1000米、1500米、3000米(女子)、5000米、10000米(男子)、集体出发、团体追逐、短距离团体追逐等16个项目,共有来自全国24支代表队的157名运动员参赛。经过4个比赛日的激烈角逐,金文靓最终获得女子3000米和集体出发两项冠军及女子1500米比赛的亚军,她还在女子5000米项目中收获第5名。

此外,在北京延庆国家雪车雪橇中心“雪游龙”上演的全国雪车及钢架雪车锦标赛中,天津选手最终斩获2枚金牌和2枚银牌。其中,张京不仅获得钢架雪车男子单人金牌,还在混合接力比赛中与内蒙古队的赵丹携手摘得混合接力项目金牌。闫文港因在美国参加世界杯普莱西德湖站的比赛,未能回国参加本次锦标赛,按照比赛规程——参加普莱西德湖站的运动员按照本站世界杯成绩的队内排名,并列全国锦标赛第1、第2、第3名,因此闫文港获得本次比赛钢架雪车男子单人银牌。丁嵩与队友合作获得本次比赛四人雪车项目的银牌。

CBA常规赛临近尾声

天津男篮客场大胜江苏队

本报讯(记者 李蓓)昨天,2023—2024赛季CBA常规赛进行到第48轮,天津荣钢先行者男篮继续客场之旅,以129:111大胜江苏男篮。赛后,天津队主教练张庆鹏表示,双方队员的拼抢意识和取胜欲望都很强,“大家都很想拿下比赛,只是我们比较幸运,在3分球上找到了感觉。”本场比赛,天津队3分球40投19中。

本场比赛前,常规赛只剩5轮,排名第11、12位的山西队和北京队逐渐和后面的球队拉开距离,20胜的天津队和他们的胜场差距已有4场,跻身季后赛仅存在理论上的可能性。昨天面对排名倒数第二的江苏队,天津队从开局就以较高的命中率稳稳地确立了领先优势,首节40:24的成绩十分亮眼。第二节,在天津队继续将比分差距扩大时,江苏队的核心球员崔晓龙被队友误伤鼻梁,鲜血直流,这竟然成了本节的转折点,被激发斗志的江苏队努力地追着比分,但半场结束天津队仍以65:53领先。第三节,崔晓龙经过伤情处理后重新登场,虽然他始终是江苏队国内球员的第一得分点,但仍然难以帮助球队扳回比分,天津队单节投进9记3分球,到第三节结束,已经以107:85领先22分。末节天津队以锻炼轮换球员为主,最终大胜对手。天津队本场5人得分上双,除两位外援稳定发挥外,张云梦拿到全队最高的26分,时德帅和谷泽浴也各有24分和18分入账。

WTT中国大满贯赛落户北京5年

本报讯(记者 苏娅辉)WTT世界乒乓球职业大联盟昨天宣布,北京成功获得2024—2028年WTT中国大满贯赛主办权,2024年赛事将于9月26日至10月6日在北京石景山首钢园举行。这将是北京继1961年成功举办第26届世乒赛后,再次举办世界顶级乒乓球赛事。届时,将有来自全球约250名乒乓球运动员参赛,赛程预计14天,比赛将设有男单、女单、男双、女双和混双5个项目,赛事积分2000分,奖金将高达150—200万美元。

践行初心使命 书写时代华章

汽煤服务进万家

2023, 我们已走进社区、校园、乡村.....
2024, 我们继续出发, 一路向前!

合作伙伴持续 招募中

咨询电话

23602780
23602794

主办单位:
天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

党建共建 | 社企联建 | 融媒采风
知识讲座 | 党报热线 | 招生咨询

